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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO SEMESTRE DOIS MIL E VINTE PONTO 

DOIS DO COLEGIADO DO CURSO DE CIÊNCIA DA COMPUTAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL 
RURAL DO SEMI-ÁRIDO 

 
Ao décimo oitavo dia do mês de fevereiro de dois mil e vinte e um, às quinze horas e quinze minutos, 1 

reuniu-se em assembleia o Colegiado do Curso de Ciência da Computação da Universidade Federal 2 

Rural do Semi-Árido – UFERSA,  de forma remota na plataforma Google Meet sob a presidência da 3 

coordenadora do curso de Ciência da Computação, Amanda Gondim de Oliveira. Verificada a 4 

existência de “quórum legal”, a professora Amanda Gondim de Oliveira deu início à reunião 5 

saudando a todos e agradecendo as presenças. Em seguida, foi feita a leitura da pauta e a mesma foi 6 

aprovada por unanimidade. A pauta constou do seguinte ponto: Primeiro ponto: Aprovar 7 

representante discente indicado pelo DCE. Deliberação: A professora Amanda Gondim de Oliveira 8 

explicou que havia solicitado ao DCE da universidade a indicação de dois membros discentes do 9 

curso para compor o colegiado do curso. Os discentes indicados foram Gabriela de Oliveira Pascoal, 10 

para atuar como membro titular, e Geomar Mariano de Andrade Junior, para atuar como suplente. 11 

Além disso, a presidente explicou que a PROGRAD havia solicitado que as indicações fossem 12 

aprovadas em reunião do colegiado do curso, o que motivou a realização da reunião extraordinária. 13 

A indicação do DCE foi aprovada por unanimidade. Nada mais havendo a ser discutido, a Presidente 14 

do Colegiado de Curso, professora Amanda Gondim de Oliveira, deu por encerrada a reunião. E eu, 15 

Vanessa Elionara Souza Ferreira Oliveira, Secretária das Coordenações de Curso do CCEN, lavrei a 16 

presente ata que será assinada por mim, pela presidente desta reunião e pelos demais presentes, 17 

quando aprovada. 18 

Mossoró-RN, 18 de fevereiro de 2021. 19 
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